

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой неожиданный роман. Часть 3

Через неделю я переехала к Элле. Бытовухой тут и не пахло — мы просто вместе возвращались с работы, отдыхали, выпивали, курили кальян, занимались любовью. Нам было хорошо вместе.

— Тоттошик, — ласково позвала она меня, — иди сюда.

Я подошла к кровати и легла рядом.

— Тебе правда хорошо со мной? — спросила Эллочка, проводя пальчиком по своему соску. — Правда, милая, — улыбнулась я. — Я счастлива, — она развязала пеньюар и стянула его с себя, обнажая свое прелестное тело. — Будешь по мне скучать? — она раздвинула ножки и провела рукой от пупка к киске. — Ты уезжаешь? — непонимающе посмотрела я на нее. — Да, мне нужно скоро в командировку аж на три недели. — Ого, — невесело протянула я, подвигаясь к ней и ложась между ее ног. Ее киска приятно пахла и как всегда была «наготове» для утренних ласк. — Не спеши, — остановила она меня, когда я в порыве стала облизывать ее половые губки. — Ты будешь жить тут не одна, к нам приедет погостить Давид.

Я не знала лично ее младшего брата, но не была рада этому известию.

— Надолго? — раздраженно спросила я, приподнимаясь. — На месяц, я думаю. — То есть я буду с ним тут, пока ты будешь в разъездах? — Верно, — ответила Элла. — И запомни, что он не в курсе наших развлечений, — подмигнула она в знак того, что я могу продолжить.

Я нежно коснулась язычком ее губок, она замурлыкала и выгнула спинку, как кошечка. Меня стало это заводить и я нарочно замедлила темп. Элла недовольно заерзала, и, поднявшись, буквально ткнула мое лицо в свою киску. Ее соки были на моем лице, и я с жадностью приникла к ее дырочке, стараясь трахнуть ее языком как можно глубже. Какое же это удовольствие, видеть, как эта женщина беспомощно барахтается в постели, выкрикивает мое имя, сжимает пальчиками простыню и подмахивает в такт. Я отвлеклась от нее, и легла рядом, доводя себя пальчиком до приятного блаженства...

Прошло несколько дней, и к нам приехал ее брат. Давид был красивым мужчиной 32 лет, с широкими плечами и такими же глазами, как у сестры. Он широко улыбался, но был крайне необщителен.

— То есть никакого секса до его отъезда? — спросила я, отводя ее в сторону, пока он разбирал вещи. — Потерпи, милая. — улыбнулась она. — Невеселая перспективка, — уныло сказала я, уходя на кухню.

Элла собрала вещи и к вечеру вызвала такси. — Пока, — попрощался Давид и ушел в свою комнату.

Она улучила момент и крепко поцеловала меня, схватив руками за задницу. Мой язык сплелся с ее языком и это было прекрасно. — Будь умницей, девочка, — сказала мне она и пошла к такси.

Я закрыла за ней дверь и пошла заварить чаю. Мне предстояли три недели работы и самоудовлетворения.

С Давидом мы пересекались мало. Я приходила с работы, мы иногда ужинали вместе и он уходил к себе. Не настаивая на своем обществе, я читала книги, смотрела фильмы или попросту спала.

На четвертый день нашего совместного пребывания он как всегда поужинал и ушел. Я,

прибрав, пошла к себе. Проходя мимо комнаты, я заметила его за компьютером. Он сидел спиной ко мне, и не услышав моих шагов, усердно дробил, глядя на видео в экране ноута. На видео в различных немислимых позах трахалась пара, почти без звука. Слышны были только хлюпанья. Я пошла дальше, но мысль о том, что улыбчивый тихий Давид дробит в комнате от меня не давала мне покоя. Проигнорировав свои мысли, я искупалась и легла, но сон не шел. Перед глазами была увиденная мною картина, и, признаться, мне нравились мысли об этом, как ни старайся я их прогнать.

На следующий день на работе я думала о Давиде. И о сексе. Представить сложно, что уже больше месяца я сплю с женщиной. Меня в разных позах удовлетворяет именно женщина. Я так свыклась с этим, что уже и позабыла о том, как прекрасно мужское тело. Я старалась не думать об этом, но мысли непрошено лезли в мой мозг.

Вечером я, поужинав и выпив с Давидом 2 бокала вина в честь грядущих выходных, пошла в душ. Напор струи бил мне прямо «туда», доставляя удовольствие и помогая расслабиться. Но расслабиться не выходило, и меня это стало злить. Я вытерлась, обернулась в полотенце, и пошла к комнате. По дороге я заметила повторяющуюся вчерашнюю картину — Давид, приспустив штаны, дробил, глядя в монитор. И тут мой организм не выдержал, взяв свое...

Я молча подошла сзади и стала наблюдать. От моих шагов он обернулся, и испугавшись, попытался прикрыться. Я подошла сбоку и сняла полотенце. То ли он предполагал, что такое возможно, то ли настолько был возбужден, но понял он все моментально: он молча стал гладить мои бедра и между ними. (Специально для [егото.org](http://егото.org) — [секситейлз.орг](http://секситейлз.орг)) Я текла по-страшному. Вид его стояка усиливал эффект.

— Иди ко мне, — произнесла я, держа его за руку.

Он встал и пошел ко мне. Я приблизилась к кровати и стала на колени, приоткрывая рот. Набухший член с готовностью проник в мой рот. Давид застонал, схватил меня за голову, и стал трахать в рот. Все снизу у меня просто полыхало от желания, кровь прилила, и все, чего хотелось, это чтобы он в меня вошел. Я скользила языком по его члену, посасывая и заглатывая.

Я остановилась и встала. Для Давида это было сигналом к действию, и он, развернув меня спиной, поставил раком. Не давая опомниться, он со скоростью света нашел резинку, натянул и вошел в меня. Я закричала и выгнулась. Это было удовольствием, которые сложно с чем-то спутать. Он был резок и немного груб, но мне это нравилось. Он входил в меня, постанывая в такт со мной, и оргазм не заставил себя долго ждать. Я изогнулась и вздрогнула.

Придерживая меня, он меня развернул, и положил на кровать. Не давая отдышаться, он лег сверху и вновь вошел. Мои ноги тряслись, а губы сами выкрикивали: Еще...

Я не знаю, откуда во мне столько сил. Он целовал меня в шею, с силой входя в меня, мои глаза закрывались от кайфа и желания. Он лег, и я села сверху. Моя вагина напряглась, ноги тряслись, я увлеченно двигала попкой, прыгая на нем и трогая себя везде. Он стащил меня с себя, уложил рядом, снял резинку и стал быстро дробить. Желание охватило меня, и я, открыв рот, подставила его. Давид, застонав, бурно кончил, направляя струю в мой открытый ротик и на мою шею. Я облизнулась и руками растерла сперму. Мы лежали рядом и пытались отдышаться. Мои ноги тряслись и подкашивались, но я встала и, взяв полотенце, пошла в душ.